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SERIE TEMA 5: “SISTEMAS DE ECUACIONES LINEALES”
SEMESTRE: 2020-2

1.- Sea el sistema de ecuaciones lineales

4x+2y+ 22= 2
X— y+ 2z= 5
3X+4y—kz =-2

Determinar K € R tal que el sistema sea:

a) compatible determinado,
b) compatible indeterminado e
c) incompatible.

2.- Determinar el campo solucion del sistema de ecuaciones lineales

X +4y - 3z + 2w =12
2x + 'y —4z - w =14
-X + 2y + 7 - 2w =
X —3y —2z - 3w =
3.- Sea el sistema de ecuaciones
(X +y +z = 6
M) X -2z = -4
3x -2y = 8
5x +2y +yz = 0

Obtener el conjunto de valores de » que hacen que M sea compatible determinado.
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4.- Sea el sistema de ecuaciones lineales
-3X -y - 5w = -3
X + 7y — 4z + 11w = a
X + 2y - 7z 4+ 4w = 2

Determinar a € R para que el sistema sea:

a) compatible determinado,
b) compatible indeterminado e

c) incompatible.

5.- Sea el sistema de ecuaciones lineales

X—-2y-3z= -7
3x—ky -5z= -21
y+ z=k-2

Determinar el conjunto de valores de k € R que hacen que el sistema sea:
a) compatible determinado,

b) compatible indeterminado o incompatible.

6.- Sea el sistema de ecuaciones lineales

X +2y+ 3z=4
X+Yy+ z=m
2X+2y+ mz =2

Determinar el conjunto de valores de m e R que hacen que el sistema sea:
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a) compatible determinado,
b) compatible indeterminado o

c) incompatible

7.- Sea el sistema de ecuaciones lineales
X + ky + z= 0
A:skx + 2y + 6z = 3k
2x  +(k+)y + 2z 0

Determinar el conjunto de valores de K € IR que hacen que el sistema sea:

a) compatible determinado,
b) compatible indeterminado o

c) incompatible.

8.- Calcular el area de un triangulo rectangulo que tiene las siguientes caracteristicas: su perimetro es
igual a 24 unidades, el triple del cateto mayor es cuatro veces el cateto menor y la suma del cateto
mayor mas el doble del menor es dos veces la hipotenusa.

9.- La empresa PUMA construira tres tipos de viviendas (sencilla, normal y de lujo).

En un mes se construyen 20 viviendas. En la zona norte se tienen 2 proyectos para la construccion de
tipo sencillas y uno para viviendas normales, en total se construiran 27 casas habitacion.

En la zona sur se tiene un proyecto para la construccion de casas sencillas y tres

proyectos para la construccién de casas de lujo, en total construiran 19 viviendas.

¢Cuéntas viviendas de cada tipo se construiran en el mes en dicha empresa?

10.- Hugo, Paco y Luis tienen diferentes cantidades de dinero. Paco tiene tres veces lo que tiene Hugo
méas $100.00, Luis tiene el doble de lo que tiene Paco quitandole $200.00 a dicha cantidad, y entre
todos retinen $1,100.00. ¢ Cuanto dinero tiene cada uno?



{NGENIER],

L)
Algebra
FACULTAD DE INGENIERIA DIVISION DE CIENCIAS BASICAS
COORDINACION DE MATEMATICAS SECCION DE ALGEBRA

11.- Obtener los valores de los coeficientes @, b y ¢, de tal forma que los puntos dados en la

tabla pertenezcan a la gréfica del polinomio p(X) = ax® + bx + c.

x p(x)
1.0 16.0
1.5 16.5
2.0 16.0

12.- Gabriela (la panadera) vendio 120 piezas de pan entre pan de muerto, panqués y cocoles, la suma
de los panes de muerto méas los panqués es el doble que los cocoles; los panes de muerto y los cocoles
cuestan 3 pesos y los panques 5 pesos. Si lo que se junto fueron 420 pesos, ¢cuantos panes fueron de
cada uno?

13.- Se va a determinar la edad de tres nifios, Antonio, Brenda y Cinthia. Considerando que la
suma de las edades de Antonio y Brenda es igual a la edad de Cinthia més tres afios, que la
suma de las edades de Antonio y Cinthia es 17 afios, y que la suma del doble de la edad de
Brenda mas la edad de Cinthia es igual a 22 afios, ¢qué edad tiene cada nifio?

14.- Rebeca vende cosméticos. Entre lunes, martes y miércoles vendio 20 productos. El lunes
vendio 5 productos mas que el martes. El miércoles vendio 4 productos més que el lunes.
¢ Cuantos productos vendio cada dia Rebeca?

15.- Luis necesita componentes electronicos para su proyecto escolar. El capacitor cuesta 15
pesos, el diodo 20 pesos y la resistencia 5 pesos. EI nimero de resistencias que necesita es el
doble del nimero de los capacitores. EI nimero de diodos que requiere es el triple que el
numero de las resistencias menos el doble del numero de los capacitores. En total gasto 210
Pesos.

Determinar ¢cuantos componentes de cada tipo compré?



